



ДЕСНЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

19.03.2021 № 147

Про внесення змін до установчих документів  
закладів культури Деснянського району  
міста Києва

Відповідно до статті 90 Цивільного кодексу України, законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про культуру», «Про бібліотеки і бібліотечну справу», Положення про позашкільний навчальний заклад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06 травня 2001 року № 433 «Про затвердження переліку типів позашкільних навчальних закладів і Положення про позашкільний навчальний заклад», рішення Київської міської ради від 12 липня 2012 року № 653/7990 «Про делегування деяких повноважень районним в місті Києві державним адміністраціям», розпорядження Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації від 14 грудня 2020 року № 673 «Про внесення змін до розпорядження Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації від 04 грудня 2020 року № 643 «Про затвердження структури та чисельності працівників структурних підрозділів Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації»

**ЗОБОВ'ЯЗУЮ:**

1. УНЕСТИ зміни до Статуту Будинку культури Деснянського району міста Києва, затвердженого розпорядженням Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації від 26 грудня 2016 року № 768 «Про затвердження нової редакції установчих документів закладів культури Деснянського району міста Києва», виклавши його в новій редакції, що додається.

2. УНЕСТИ зміни до Положення про Централізовану бібліотечну систему Деснянського району міста Києва, затвердженого розпорядженням Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації від 26 грудня 2016 року № 768 «Про затвердження нової редакції установчих документів закладів культури Деснянського району міста Києва» (в редакції розпорядження Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації від 26 червня 2019 року № 369), виклавши його в новій редакції, що додається.

3. УНЕСТИ зміни до Статуту позашкільного навчального закладу «Освітньо-культурний центр «Дивосвіт» Деснянського району міста Києва, затвердженого розпорядженням Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації від 26 грудня 2016 року № 768 «Про затвердження нової редакції установчих документів закладів культури Деснянського району міста Києва» (в редакції розпорядження Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації від 26 червня 2019 року № 369), виклавши його в новій редакції, що додається.

4. УНЕСТИ зміни до Статуту Київської дитячої школи мистецтв № 3 Деснянського району м. Києва, затвердженого розпорядженням Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації від 26 грудня 2016 року № 768 «Про затвердження нової редакції установчих документів закладів культури Деснянського району міста Києва», виклавши його в новій редакції, що додається.

5. УНЕСТИ зміни до Статуту Дитячої музичної школи № 24 Деснянського району м. Києва, затвердженого розпорядженням Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації від 26 грудня 2016 року № 768 «Про затвердження нової редакції установчих документів закладів культури Деснянського району міста Києва», виклавши його в новій редакції, що додається.

6. УНЕСТИ зміни до Статуту Школи мистецтв Деснянського району міста Києва імені Миколи Дмитровича Леонтовича, затвердженого розпорядженням Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації від 24 травня 2017 року № 278 «Про затвердження нової редакції Статуту Школи мистецтв Деснянського району міста Києва», виклавши його в новій редакції, що додається.

7. УНЕСТИ зміни до Статуту позашкільного навчального закладу «Центр естетичного виховання «Гармонія» Деснянського району міста Києва, затвердженого розпорядженням Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації від 22 березня 2017 року № 152 «Про затвердження нової редакції Статуту позашкільного навчального закладу «Центр естетичного виховання «Гармонія» Деснянського району міста Києва» (в редакції розпорядження Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації від 30 травня 2018 року № 300), виклавши його в новій редакції, що додається.

8. Визнати такими, що втратили чинність розпорядження Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації:

від 30 травня 2018 року № 300 «Про внесення змін до Статуту позашкільного навчального закладу «Центр естетичного виховання «Гармонія» Деснянського району міста Києва»;

від 26 червня 2019 року № 369 «Про внесення змін до установчих документів закладів культури Деснянського району міста Києва».

9. Керівникам закладів культури здійснити організаційно-правові заходи, пов'язані з виконанням пункту 1 цього розпорядження.

10. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

В.о. голови

Ірина АЛЕКСЕЄНКО